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A) ÚVOD  
 

Občianske združenie Milan Štefánik (ďalej OZ Milan Štefánik) bolo v zmysle Zákona 
č. 83/1990 Zb. o združovaní občanov v znení neskorších predpisov zaregistrované na  
Ministerstve vnútra SR pod číslom VVS/1-900/90-39293 dňa 5.4.2012. Činnosť OZ 
Milan Štefánik sa riadi stanovami OZ Milan Štefánik.  
 
Poslaním OZ Milan Štefánik je poskytovanie pomoci deťom a osobám s mentálnym 
a zdravotným postihnutím z ústavov a domovov sociálnych služieb formou 
usporiadania relaxačno-náučných, oddychových a výchovných aktivít  a to najmä 
organizáciou koncertov s hudobným a tanečným programom spojených s náučnými, 
výchovnými a pohybovými aktivitami rôzneho zamerania na realizovanie účelu 
založenia.  
 
Výročná správa OZ Milan Štefánik  dáva priestor pre vyhodnotenie úspešnosti plnenia 
cieľov, ktoré boli pre rok 2024 stanovené v jednotlivých oblastiach.  
 
ÚDAJE O ORGANIZÁCII  
Občianske združenie Milan Štefánik 
Adresa: 900 50, Kráľová pri Senci č.780 
e-mail: paplonik@paplonik.com 
IČO: 42262364, DIČ: 2023696565 
Bankové spojenie: 5029332255/0900 Slovenská sporiteľňa, a.s. 
IBAN SK2109000000005029332255   BIC GIBASKBX 
Registrácia: MV SR č. VVS/1-900/90-39293 
Dátum registrácie: 5.4.2012  
Číslo živnostenského registra 140-18745. č OU-SC-OZP-2013/01260-2 
Telefonický kontakt: +421 905 455 911 
 
Stály členovia OZ Milan Štefánik 
Predseda: Milan Štefánik (Vinosady, okr.Pezinok) 
Členovia: Jakub Štefánik (Kráľová pri Senci) 
Martina Štefániková (Kráľová pri Senci) 
 
Zamestnanci OZ Milan Štefánik 
Martina Štefániková, zamestnankyňa OZ Milan Štefánik 
Sára Dominika Juššíková, zamestnankyňa OZ Milan Štefánik 
Lenka Bogárová, zamestnankyňa OZ Milan Štefánik 
Zuzana Ivanová, zamestnankyňa OZ Milan Štefánik 
 
Pravidelný dobrovoľníci a sympatizanti OZ Milan Štefánik 
Igor Frimmel, ZŤP, imobilný fotograf (Piešťany) 
Dušan Antoniak, zamestnanec v školstve (Žiar nad Hronom),  
Irena Radičová, dôchodkyňa (Cífer, okr.Trnava) 
Marta Štefániková, dôchodkyňa (Vinosady, okr.Pezinok) 



Peter Michalov, zamestnanec pohrebného ústavu (Vranou nad Topľou) 
Ema Vasilčínová, študentka (Prešov), Peter Šiandor, vrátnik (Banská Bystrica), 
Peter Ivan, grafik (Košice), Júlia Platková, zamestnanec v soc.oblasti (Prešov) 
Iveta Beníčková, SZČO podnikateľka v kaderníctve (Kremnica) 
Milan Fic, zamestnanec v obchode (Košice) 
Lenka Krajčová, zamestnankyňa v poisťovníctve (Bratislava) 
Eva Fersterová, SZČO podnikateľka v krajčírstve (Chrovátsky Grob) 
Diana Koščová, zamestnankyňa v gastre (Prešov) 
Karol Kato, SZČO podnikateľka v kultúre (Tatranská Kotlina) 
Beáta Ulrichová, zamestnanec v sociálnej oblasti (Pezinok) 
Lenka Simanová, študentka (Brezno), Andrea Kúdelová, predavačka (Trnava) 
Monika Záhorská, pomocný sila v školskej kuchyni (Banská Štiavnica), Patrik Kúdela, 
PC asistent (Trnava), Maroš Čuma, policajt (Banská Bystrica). 
 
Členovia a sympatizanti OZ Milan Štefánik pracujú na podujatiach a pomáhajú bez 
nároku na odmenu. 
 
 
 

B) ČINNOSŤ OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA V ROKU 2024 
 

  
Činnosť OZ Milan Štefánik v roku 2024 prebiehala v súlade s účelom, na ktorý bolo 
združenie zriadené:  
a) podporné výchovno-vzdelávacie činnosti,  
b) kultúrno-spoločenské činnosti.  
c) záujmové činnosti.  
d) výchovno-rekreačné činnosti.  
e) benefičné aktivity.  
f)  pohybové tvorivé workšopy 
g) náučné tvorivé workšopy 
 
V roku 2024 OZ Milan Štefánik  organizovalo nasledovné podujatia: 
 
1. 28.január,  ,,Objatie tónov“ športová hala, Levice 
2. 24. marec, ,,Opri sa o mňa“  PKO Čierny orol, Prešov 
3. 27. marec, ,,Veľká noc v Maríne“ ŠLU Marína Kováčová 
4. 24. apríl, ,,Ruky spoja ruky“ Národné rehabilitačné centrum, Kováčová 
5. 26. máj, ,,Chyťme sa za ruky“ Nádvorie neogotického kaštieľa, Galanta,  
6. 14.-16. Jún ,,Dobrý festival“ Prírodné kúpalisko Delňa, Prešov 
7. 25. august, nedeľa ,,OSMIDIV“ Amfiteáter, Banská Štiavnica, 
8. 29. september, nedeľa ,,Dúha v srdci“ MSkS, Nové Mesto nad Váhom 
9.16.október, ,,Na krídlach anjelov“, Mestské kultúrne centrum 
10. 14.november, štvrtok,  ,,Spomienkový koncert“ ŠLU Marína Kováčová 
11. 27.november, streda ,,Veľa lásky“ Kulturpark Košice, 



 
1.    ,,Objatie tónov“  

 
     V mesiaci január členovia OZ Milan Štefánik v spolupráci s OZ Ostrov Levice 
usporiadali v nedeľu 28.januára 2024 štrnásty ročník benefičného a kultúrneho 
podujatia pre deti a osoby s mentálnym postihnutím v športovej hale v Leviciach.  
Koncertne  vystúpili  skupiny: skupina Gladiátor, kapela Tata Bojs z Čiech, skupina 
Michael Jackson tributeband z Holandska, Zumba Sonyes. Benefičné podujatie 
moderoval herec a  moderátor podujatia: Roman Pomajbo z televízie Markíza. 
     Na  benefičný koncert boli pozvané osoby s mentálnym a zdravotným postihnutím 
zo západného a stredného Slovenska, ktoré nemajú toľko možností na takéto vyžitie. 
Čakal na nich naozaj „nadupaný“ program s účasťou zahraničných hudobných hostí. V 
rámci podujatia sa deti s mentálnym postihnutím mohli naučiť na pripravených 
workšopoch latinoamerické zumba tance, maľovanie na ruky, enkaustiku - maľovanie 
horúcim voskom na papier, prútikárstvo, ozdobovanie figúrok a sadrových odliatkov. 
Mentálne postihnuté deti sa mali možnosť bez platne občerstviť pripravenými pagáčmi, 
koláčmi, pizzou, malinovkami a minerálkami.  
    Hlavný cieľ bol darovať hudobný zážitok mentálne postihnutým deťom, ktoré sa 
počas roka nemôžu bežne zúčastniť takéhoto kultúrneho podujatia. 
Integrácia ťažko zdravotne postihnutých do bežnej spoločnosti, preto sa aj benefičný 
koncert niesol v znamení zintegrovať ľudí s mentálnym aj iným postihnutím a umožniť 
im zažiť atmosféru veľkých koncertov. Primátora mesta Levice RNDr. Jána Krtíka bol 
nadšený z krásneho podujatia:  „Asi to najcennejšie, čo môže človek venovať, či už 
cudziemu alebo blízkemu človeku, je objatie.“ Z Holandska prileteli k nám MJ History 
Michael Jackson Tribute band. História MJ je o rešpekte a oddanosti umelcovi 
Michaelovi Jacksonovi. „Cítite energiu, cítite pozitívnu energiu od fanúšikov od 
všetkých a to je skutočná energia skutočné ocenenie za to, čo robíte, a to je to, čo 
práve teraz cítime.“ „Chcem povedať všetkým deťom - buďte vždy sami sebou, ste 
úžasní. Naozaj sa nás dotkla vaša láska a podpora.“  
Toto dielo so zmysluplným zámerom sa nám podarilo zorganizovať. 
Podujatie navštívilo spolu 791 hendikepovaných z 31 zariadení Domovov sociálnych 
služieb, denných stacionárov a občianskych združení spolu so svojím zdravotným 
a rodinným doprovodom. 
 
    Články a videá z podujatia na internete: 
https://www.gregi.net/clanky/na-beneficnom-podujati-objatie-tonov-v-leviciach-sa-
predstavili-svetove-hviezdy/ 
VIDEO:  TVTEKOVHONT: Benefičný koncert Objatie tónov, Levice, 28.1.2024  
https://www.youtube.com/watch?v=kLoGWRSGREc  
 
      Ďakujeme sponzorom, ktorí nám pomohli zrealizovať tento zámer a vložili do nás 
dôveru. Ďakujeme aj všetkým našim individuálnym darcom, ktorí sa rozhodli 
podporovať naše aktivity pravidelne.  





2.      ,,Opri sa o mňa“ 
 
         V mesiaci marec zorganizovalo OZ Milan Štefánik v nedeľa 24. marca 2024 
trinásty ročník benefičného kultúrneho podujatia spojeného s náučnými workšopmi a 
tvorivými dielňami  pre deti s autizmom, deti a osoby s mentálnym postihnutím 
z východného Slovenska. 
         Podujatie sme usporiadali v Parku kultúry a oddychu čierny orol v centre Prešova. 
PKO nám sponzorsky poskytlo mesto Prešov na uvedené podujatie. Koncertne  
vystúpili  Folklórna skupina Hrdza, kapela Modus Memory Mariána Greksa a tanečná 
kapela Maduar, Zumba s Julkou a mentálne postihnuté deti.  
Podujatím sprevádzala moderátorka Bibiána Ondrejková a Roman Féder. 
        Workšop latinoamerických a zumba tancov viedola celú hodinu domáci Zumba 
trénerka Júlia Platková. Počas celého programu boli pre všetkých pripravené tvorivé 
dielne – maľovanie na drevo a na sklo, výroba šperkov, Origami, maľovanie na textil 
a na tričká, výroba transparentov, servítková technika. Najmenšie detičky potešili 
atrakcie ako maľovanie na tvár a na ruky. A tak si aj rodičia s malými deťmi mohli užiť 
atmosféru koncertu, byť s rodinou a pritom sa ešte aj ich ratolesti zabavili. 
     V rámci integrácie hendikepovaných do spoločnosti pomáhali na projekte 
sympatizanti občianskeho združenia z radov prešovských študentov, z radov 
dobrovoľníkov a fanúšikov podujatia Dobrý festival. Počas celého podujatia sa mali 
možnosť mentálne postihnuté deti bez platne občerstviť pripravenými pagáčmi, 
koláčmi, croisantmi, pizzou, hroznovými šťavami a minerálkami. 
    Hlavný cieľ bol integrácia ťažko zdravotne postihnutých do bežnej spoločnosti, 
preto sa aj benefičný koncert niesol v znamení zintegrovať ľudí s mentálnym aj iným 
postihnutím a umožniť im zažiť atmosféru veľkých koncertov. Toto dielo so 
zmysluplným zámerom sa nám podarilo. 
Zumba inštruktorka Julka sa teší z krásnej atmosféry na benefičnom podujatí: „Je to 
veľmi veľká energia, ktorá ma napĺňa. Ktorá vás vlastne elektrizuje priam.  Je to 
úžasné, úplne to ide až do srdiečka. Naozaj sa to odzrkadľuje aj v srdiečkach tých detí 
a že aj oni to vnímajú tak, že je to niečo perfektné, niečo dobré. A tá energia potom je 
taká vzájomná, vzájomne sa vymieňa.“ 
Podujatie navštívilo spolu 357  hendikepovaných spolu z 22 zariadení Domovov 
sociálnych služieb, denných stacionárov a občianskych združení spolu so svojím 
zdravotným a rodinným doprovodom z východného Slovenska. 
 
Články a videá z podujatia na internete: 
https://www.popular.sk/beneficne-podujatie-opri-sa-o-mna-v-presove-roztancoval-
folklor-rock-i-dancefloor 
Video:  Benefičný koncert Opri sa o mňa, PKO Čierny orol, Prešov, 24.3.2024. 
https://www.youtube.com/watch?v=cIhl_UFLLSo  

 
    Ďakujeme sponzorom, ktorí nám pomohli zrealizovať tento zámer a vložili do nás 
dôveru. Ďakujeme aj všetkým našim individuálnym darcom, ktorí sa rozhodli 
podporovať naše aktivity pravidelne. 

 



 



3.    ,,Veľká noc v Maríne“ 
 

     V mesiaci marec členovia OZ Milan Štefánik v spolupráci so Špecializovaný 
liečebným ústavom v Maríne v Kováčove usporiadali v stredu 27. marca 2024 ôsmy 
ročník benefičného kultúrneho podujatia pre deti a osoby so zdravotným a s 
mentálnym postihnutím s názvom Veľká noc v Maríne. 
 Benefičný koncert sme usporiadali pre zdravotne pohybovo postihnuté deti 
a vozičkárov koncert v období Veľkej noci, pre rozveselenie hendikepovaných detí. Na 
benefičnom koncertne vystúpili speváčka Katka Ščevlíková a gitarista Samuel Kovács 
z Milujem Slovensko Band a  zábavná hudobná kapela LosBradoos s veselými 
piesňami. Kultúrnym podujatím bude deti sprevádzala moderátorka, herečka a 
speváčka Zuzana Hrvoľová známa z detských projektoch Fíha Tralala a z muzikálov v 
divadle Nová scéna.  
Počas vystúpení oboch účinkujúcich sa publikum skvele bavilo a niektoré refrény si 
zaspievali spoločne s interpretmi. Vystúpenie zakončili účinkujúci aj spoločnou 
autogramiádou s fotením. Koncert bol podľa aktuálnej vyhlášky o kultúrnych 
podujatiach usporiadaný s výlučne sediacim publikom. 
         Hlavný cieľ bol darovať hudobný zážitok mentálne postihnutým deťom, ktoré sa 
počas roka nemôžu bežne zúčastniť takéhoto kultúrneho podujatia.,, 
integrácia ťažko zdravotne postihnutých do bežnej spoločnosti, preto sa aj benefičný 
koncert niesol v znamení zintegrovať ľudí s mentálnym aj iným postihnutím a umožniť 
im zažiť atmosféru veľkých koncertov. 
Katka Ščevlíková z Milujem Slovensko Band sa tešila z krásnej atmosféry:  „Ja 
osobne rada chodievam na akékoľvek benefičné podujatia. Paradox je, že človek má 
pocit, že ide niekoho potešiť svojim koncertom, ale práve naopak - načerpá tu sám 
veľa pozitívnej energie a veľa dôležitých uvedomení o tom, čo je v živote naozaj 
dôležité - zdravie, pozitívny prístup, radosť zo všetkého.“ Zuzana Hrvoľová popisuje 
svoje nadšenie: „Ja mám tieto podujatia veľmi rada. Vždy tu stretnem veľa úžasných 
ľudí, či už v hľadisku alebo medzi interpretmi. Je to taká oáza dobra, kde sa nikto na 
nič nehrá a všetci sú šťastní.“ Toto dielo so zmysluplným zámerom sa nám podarilo. 
       darcom, ktorí sa rozhodli podporovať naše aktivity pravidelne. 

 
  Článok z podujatia na internete: 
https://www.gregi.net/clanky/beneficny-koncert-velka-noc-v-marine-zil-dobrou-
hudbou-a-zahorackou-zabavou/  
 
https://www.popular.sk/koncert-velka-noc-v-marine-zil-dobrou-hudbou-zahorackou-
zabavou 

 
    Ďakujeme sponzorom, ktorí nám pomohli zrealizovať tento zámer a vložili do nás 
dôveru. Ďakujeme aj všetkým našim individuálnym 

 
 

 





4.      „Ruky spoja ruky“ 
 
         V mesiaci apríl sme pokračovali v myšlienke a odkaze už zosnulého pesničkára 
Joea Willowa a zorganizovali sme my, OZ Milan Štefánik  v spolupráci s Národným 
rehabilitačným centrom v Kováčovej pre imobilné deti a pacientov po ťažkých 
úrazoch rehabilitujúcich sa v zariadeniach Národného rehabilitačné centrum Kováčová 
a Špecializovaný liečebný ústav Marína Kováčová v stredu 24. apríla 2024 v 
Národnom rehabilitačnom centre v Kováčovej dvanásty ročník benefičného kultúrneho 
podujatia spojeného so sprievodným programom pre zdravotne pohyblivých pacientov. 
        Koncertne  vystúpili  skupina Desmod na čele s lídrom Kulym, folklórna skupiny 
Folklórna kapela Kollárovci, Slovenský orchester Cigánski diabli a hudobná kapela S 
Hudbou Vesmírnou. Moderátorskú taktovku nad celým podujatím s vďakou prijala 
známa moderátorka Bibiana Ondrejková. 
        V sprievodnom programe podujatia priučila zdravotne postihnutých skúsená 
inštruktorka Lenka Simanová enkaustiku, čo je maľovanie horúcim voskom. Pre 
mnohých návštevníkov workšopov to bola prvá a veľmi príjemná skúsenosť s 
tvorivými dielňami. Účinkujúci po koncerte rozdávali podpisy, fotografovali sa so 
svojimi fanúšikmi a trošku s nimi aj poklebetil. 
        V rámci integrácie hendikepovaných do spoločnosti pomáhali na projekte 
sympatizanti občianskeho združenia z radov dôchodcov a fanúšikov.  Počas celého 
podujatia sa mali možnosť mentálne postihnuté deti bez platne občerstviť 
pripravenými pagáčmi, koláčmi, croisantmi, a minerálkami. 
        Nádherné podujatie pre zdravotne postihnutých Ruky spoja ruky dokázalo svojím 
pestrým programom a zameraním spojiť viaceré generácie návštevníkov a integrovať 
hendikepovaných do spoločnosti. ,,Tento koncert bude ešte veľmi dlho doznievať. 
Detičky a pacienti v Kováčovej si budú vo svojich srdiečkach ešte dlho uchovávať 
tento krásny hudobný zážitok, ktorý im umelci do Kováčovej priniesli. S peknými 
pesničkami je takto pre nich obdobie pobytu v liečebnom centre a ústave o niečo 
veselšie.“ Kollárovci prejavovali svoju radosť z atmosféry: „Sme radi, že sme dostali 
pozvanie prísť, potešiť našou muzikou a našim spevom aj ľudí, ktorí majú zdravotný 
handicap. Verím, že naša muzika, náš spev vás dnes poteší.“ 
 
       Články a videá z podujatia na internete: 
https://www.popular.sk/kollarovci-ciganski-diabli-zahrali-vozickarom-na-koncerte-
ruky-spoja-ruky-v-kovacovej  
       Video: TVTEKOVHONT - Benefičný koncert Ruky spoja ruky, Národné 
rehabilitačné centrum Kováčová, 24.4.2024  
https://www.youtube.com/watch?v=pxQBjlhEI1o  
 
        Ďakujeme sponzorom, ktorí nám pomohli zrealizovať tento zámer a vložili do nás 
dôveru. Ďakujeme aj všetkým našim individuálnym darcom, ktorí sa rozhodli 
podporovať naše aktivity pravidelne. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5.      „Chyťme sa za ruky“ 
 
          V mesiaci máj zorganizovalo OZ Milan Štefánik v spolupráci s Občianskym 
združením Návrat do života z Galanty v nedeľu 26. mája 2024 na Nádvorí 
neogotického kaštieľa v Galante pätnásty ročník benefičného kultúrneho podujatia 
spojeného s náučnými workšopmi a tvorivými dielňami  pre deti a osoby s mentálnym 
postihnutím.   
Koncertne  vystúpili: speváčka Zuzana Smatanová, gitaristka a speváčka Vanesa 
Harbek z Argentíny, speváčka Lala Tamar s kapelou z Portugalska a z Maroka, Žiaci 
zo Spojenej školy v Senci, pod vedením Mgr. Kataríny Húskovej Madarászovej, a 
Zumba Sonnyes a mentálne postihnuté deti. Podujatím sprevádzala moderátorka 
Katarína Brychtová zo Slovenskej televízie STV. 
        Hneď v úvode podujatia všetkých v rytme tancov rozhýbala Sonnyes so svojou 
Zumbou.  V aktívnej a náučnej časti programu boli pre detičky pripravené workšopy 
na vytváranie pestrých obrázkov enkaustikou – maľovaním horúcim voskom pod 
vedením skúsenej výtvarníčky Lenky Simanovej. Ďalej sa deti učiliv nových 
zručnostiach ako košíkárstvo, maľovanie  na sadrové odliatky a na plátno. Workšop 
maľovania na plátno mal veľký úspech a pod vedením maliarok Jany Ogurčákovej a 
Ildikó Pálinkásovej deti namaľovali spolu 121 obrazov. Pre nejmenších boli  počas 
celého podujatia pripravené na skrášlenie ich ručičiek a maľovaním na tvár. 
     V rámci integrácie hendikepovaných do spoločnosti pomáhali na projekte 
sympatizanti občianskeho združenia z radov študentov a dôchodcov. Počas celého 
podujatia sa mali možnosť mentálne postihnuté deti bez platne občerstviť 
pripravenými pagáčmi, koláčmi, croisantmi, pizzou, hroznovými šťavami a 
minerálkami. „Prípravy na koncert boli super. Trvali vyše mesiaca, deti sa tešili, lepili 
darčeky, postavičky, kreslili, pripravovali výstavku. Deti to vnímajú veľmi intenzívne 
a hudba ich baví zo všetkého asi najviac,“ popisuje silné emócie úprimne dojatá 
predsedkyňa OZ Návrat do života pani Alžbeta Molnárová. V rámci začlenenia 
mentálne postihnutých detí do spoločnosti ich prídu podporiť svojou účasťou a 
skamarátiť sa aj deti zo širokej verejnosti, aby spoznali bližšie svet večných 
detí. ,,Cieľom podujatia bolo darovať hudobný zážitok hendikepovaným deťom, ktoré 
sa počas roka nemôžu bežne zúčastniť takéhoto kultúrneho podujatia. Toto dielo so 
zmysluplným zámerom sa nám podarilo.“ Podujatie navštívilo spolu 604 
hendikepovaných spolu z 31 zariadení Domovov sociálnych služieb, denných 
stacionárov a občianskych združení spolu so svojím zdravotným a rodinným 
doprovodom zo západného Slovenska. 
     Články a videá z podujatia na internete: 
https://www.gregi.net/clanky/beneficne-podujatie-chytme-sa-za-ruky-v-galante-tento-
rok-s-prichutou-vynimocnosti/  
VIDEO  https://www.youtube.com/watch?v=q7_URYOCOgE  

        Ďakujeme sponzorom, ktorí nám pomohli zrealizovať tento zámer a vložili do nás 
dôveru. Ďakujeme aj všetkým našim individuálnym darcom, ktorí sa rozhodli 
podporovať naše aktivity pravidelne. 





6.      ,,Dobrý festival“ 
 
          V mesiaci jún zorganizovalo OZ Milan Štefánik v spolupráci s organizátorom 
podujatia Dobrý festival Mirom Táslerom náučné a výchovné workšopy pre zdravotne 
a mentálne postihnutých z Prešovského a z Košického samosprávneho kraja v rámci 
integrácie hendikepovaných medzi bežných návštevníkov festivalu počas všetkých 
troch festivalových dní 14.6. až 16.6.2024 na prírodnom kúpalisku Delňa v Prešove. 
Dobrý festival je štrnástym rokom multikultúrne medzinárodné podujatie s 
prehliadkou hudobných žánrov, divadelných predstavení, náučných workšopov a 
bohatým programom pre deti. 
Pre zdravotne postihnutých z východného Slovenska zabezpečili autobusovú dopravu, 
tvorivé dielne, náučné workošpy a občerstvenie. 
        Koncertne  vystúpili hudobné skupiny: Iné kafe,Alkehol, Chikilikitua, IMT Smile, 
OrKali a Peter Pann, Kollárovci, Kandráčovic, Para, HEX, Tomáš Kočko &Orchester, 
Laci Strike Street Dance Academy, King Shaolin,Peter Bič Project, 
Miško s Líškou, Spievankovo, Sníček Hugo, Paci Pac, Hanička a Murko. 
        Workšop latinoamerických a zumba tancov viedli celú hodinu každý festivalový 
deň ZIN inštruktori: /eťka a Julka. Mentálne postihnuté deti sme učili formou 
workšopov exotické tance ZUMBA, základy aerobicu,  maľovanie na drevo, na tričká, 
výroba šperkov, práca s hlinou,  a maľovanie na tvár. Aj nové zručnosti, ako háčkovací 
workshop, zdobenie muffinov, strieľanie na terč, workshop nosenia a šatkovania detí, 
kurz prvej pomoci pod vedením Asociácie samaritánov, tance Hip Hop Funkstyles – 
Workshop, maľovanie mandaly, tvorenie z balónov. Pre najmenších boli  počas celého 
podujatia pripravený na šantenie detský svet s trampolínkami, nafukovacím hradom, 
šmykľavkami, detskou zumbou a tancami  a maľovaním na tvár. 
      V rámci integrácie hendikepovaných do spoločnosti pomáhali na projekte 
sympatizanti občianskeho združenia z radov študentov a dôchodcov.  
Podujatie navštívilo spolu 738 hendikepovaných spolu z 36 zariadení a ústavov  so 
svojím doprovodom a v rámci integrácie a začlenenia do spoločnosti 8.357 bežných 
návštevníkov. 
 
Články a fotografie z podujatia na internete: 
https://csszatisie.sk/akcie-a-podujatia/dobry-festival-2024/  
https://www.frenky.sk/clanok/1479/dobry_festival_2024.html  
https://presov.korzar.sme.sk/g/228897/dobry-festival-2024?list=1  
https://presov.korzar.sme.sk/c/23344622/kali-a-tasler-na-jednom-podiu-dobry-festival-
miesal-rozne-zanre.html  
 
      Ďakujeme sponzorom, ktorí nám pomohli zrealizovať tento zámer a vložili do nás 
dôveru. Ďakujeme aj všetkým našim individuálnym darcom, ktorí sa rozhodli 
podporovať naše aktivity pravidelne. 
 
 



 



 
7.       ,,Osmidiv“ 

 
          V mesiaci august zorganizovalo OZ Milan Štefánik v nedeľu 25.augusta 2024 v 
Kultúrnom centre v Banskej Štiavnici pätnásty ročník benefičného kultúrneho 
podujatia spojeného s náučnými workšopmi a tvorivými dielňami  pre deti a osoby s 
mentálnym postihnutím.   
Koncertne  vystúpili: skupina Inekafe, spevák Peter Cmorik s kapelou, kapela Vidiek, 
skupina Fidelovi banditi, Zumba s Julkou a moderátor. 
Zmysluplným podujatím sprevádzal moderátor a zabávač Richard Vrablec. 
        Workšop latinoamerických a zumba tancov úspešne viedol celú hodinu ZIN 
inštruktorka Julka. V aktívnej a náučnej časti programu boli pre postihnuté deti a pre 
najmenších návštevníkov festivalu pripravené krásne obrázky, ktoré si nechali 
namaľovať na tvár, starších zaujala enkaustika – maľovanie horúcim voskom, 
prútikárstvo- tvorba z pedigu, výroba doplnkov z kože a či šperkov z drôtu a 
najzdatnejší si vyskúšali i razenie mincí. 
     V rámci integrácie hendikepovaných do spoločnosti pomáhali na projekte 
sympatizanti občianskeho združenia z radov študentov a dôchodcov.  Počas celého 
podujatia sa mali možnosť mentálne postihnuté deti bez platne občerstviť 
pripravenými pagáčmi, koláčmi, croisantmi, pizzou, čerstvo opečenými klobáskami, 
hroznovými šťavami a minerálkami. 
Podujatie navštívilo spolu 479 hendikepovaných spolu z 24 zariadení Domovov 
sociálnych služieb, denných stacionárov a občianskych združení spolu so svojím 
zdravotným a rodinným doprovodom zo stredného Slovenska. 
Moderátor Richard Vrablec sa teší z krásneho podujatia: „Túto akciu organizujú ľudia, 
ktorí majú dobré srdcia. A ja mám rád okolo seba ľudí s dobrým srdcom. Je mi jedno, 
kto má aké funkcie, kto má koľko peňazí. Ja potrebujem ľudí okolo seba, ktorí majú 
iskru v oku a úsmev od ucha v uchu.“  
Spevák Peter Cmorik opisuje svoje nadšenie:  „Sú to špecifické koncerty. Ľudia sú 
špecifickí. Ale, keď vidíme, ako sa bavia, vedia sa baviť, ako ich to teší, ako idú do 
toho rytmu, ako spievajú tie texty, tak je to pre nás radosť. Vieme, aké je publikum, a 
vždy je to super. My sa zabavíme, ľudia sa zabavia a mám taký pocit, že im to robí 
dobre. To je dôležité.“   
 
Články a videá z podujatia na internete: 
https://www.biglike.sk/2024/09/11/beneficne-podujatie-osmidiv-v-banskej-stiavnici-
uz-ma-svoj-obciansky-preukaz/ 
VIDEO Benefičný festival Osmidiv, Banská Štiavnica, 25.8.2024 
https://www.youtube.com/watch?v=mch8yF6lDfM 
 
Ďakujeme sponzorom, ktorí nám pomohli zrealizovať tento zámer a vložili do nás 
dôveru. Ďakujeme aj všetkým našim individuálnym darcom, ktorí sa rozhodli 
podporovať naše aktivity pravidelne. 



 
 



8. „Dúha v srdci“ 
 
          V mesiaci september zorganizovalo OZ Milan Štefánik v spolupráci s Centrom 
sociálnych služieb Nové Mesto nad Váhom, mestom Mesto Nové Mesto nad Váhom a 
Občianskym združením Život s dúhou v srdci pod záštitou predsedu TSK v nedeľu 29. 
septembra 2024 v spoločenskej sále v Novom Meste nad Váhom trinásty ročník 
benefičného kultúrneho podujatia ,,Dúha v srdci“ v spojeného s náučnými workšopmi 
a tvorivými dielňami  pre deti s mentálnym a zdravotným postihnutím z Trenčianskeho 
samosprávneho kraja. Na benefičnom koncertne vystúpili: skupina Desmod, Slovenský 
orchester Cigánski Diabli a tanečná skupina Maduar. Básnické umenie  predviedol 
Juraj Kohútik z Centra sociálnych služieb v Novom Meste nad Váhom. Podujatím 
sprevádzala obľúbená televízna moderátorka Janka Hospodárová. 
        Workšop latinoamerických a zumba tancov viedli celú hodinu ZIN inštruktorka 
Denisa z Nového Mesta nad Váhom. V aktívnej a náučnej časti programu boli pre 
detičky pripravené workšopy enkauistika - maľovanie horúcim voskom, maľovanie  
tričiek a tašiek podľa vlastnej fantázie, výroba šperkov, košíkov, odzobovanie 
sádrových odliatkov, modelovanie z textilu,  ozdobovanie šiltoviek, plstenie 
a maľovanie na tvár. Futbalisti s FK AS Trenčín: Matúš Sláviček, Amrin Djerlek, Luka 
Damjanovič prišli potešiť deti svojou účasťou a s každým sa osobne pozdravili 
a odfotografovali na pamiatku. 
     V rámci integrácie hendikepovaných do spoločnosti pomáhali na projekte 
sympatizanti občianskeho združenia z radov študentov zo strednej odbornej školy v 
Novom Meste nad Váhom, fanúšikovia a dôchodcovia. Počas celého podujatia sa mali 
možnosť mentálne postihnuté deti bez platne občerstviť pripravenými pagáčmi, 
koláčmi, croisantmi, pizzou, malinovkami a minerálkami. 
      Benefičný koncert Dúha v srdci svojou bohatosťou programu a skvelou atmosférou 
naplnil očakávania všetkých návštevníkov. Nádherný pocit radosti, spontánnosti a 
výbornej nálady u všetkých účastníkov utvrdzuje organizátorov v domnienke, že tieto 
podujatia sú krásnym obohatením pre znevýhodnené deti a s radosťou sa opäť pustia 
do prípravy ďalšieho ročníka.  
Podujatie navštívilo spolu 577 hendikepovaných spolu z 21 zariadení Domovov 
sociálnych služieb, denných stacionárov a občianskych združení spolu so svojím 
zdravotným a rodinným doprovodom zo západného Slovenska. 
 
Články a videá z podujatia na internete: 
https://www.gregi.net/clanky/beneficny-koncert-duha-v-srdci-vycaril-usmev-na-
tvarach-inak-obdarenych/  

         VIDEO Benefičný koncert Dúha v srdci, Nové Mesto nad Váhom, 29.9.2024 
         https://www.youtube.com/watch?v=u4nMfHDKWwI  
 
          Ďakujeme sponzorom, ktorí nám pomohli zrealizovať tento zámer a vložili do nás 

dôveru. Ďakujeme aj všetkým našim individuálnym darcom, ktorí sa rozhodli 
podporovať naše aktivity pravidelne. 

 



 
 



            9.     „Na krídlach anjelov“ 
 
          V mesiaci október zorganizovalo OZ Milan Štefánik v stredu 16.októbra 2024 
v mestskom kultúrnom centre v Žiari nad Hronom dvanástym rokom benefičné kultúrne 
podujatie ,,Na Krídlach Anjelov“ spojeného s náučnými workšopmi a tvorivými dielňami  
pre deti a osoby s mentálnym postihnutím.   
Koncertne vystúpili: reggae skupina Polemic, speváčka Kristína s kapelou, PUĽS – 
Poddukelský umelecký ľudový súbor z Prešova. Banefičným podujatím sprevádzal 
moderátorka  Aneta Parišková z televízie JOJ.  
        Workšop latinoamerických a zumba tancov viedla celú hodinu ZIN inštruktorka Ala. V 
aktívnej a náučnej časti programu boli pre detičky pripravené a pre tých, ktorí radi skúšajú 
niečo nové, sprievodné akcie, ako enkaustika - maľovanie horúcim voskom, deťmi 
obľúbené maľovanie na tvár a pre šikovné ruky, pedig – košikárstvo a ozdobovanie  
sádrových odliatkov. 
Tak sa okrem milého zážitku z koncertu, aj mnohí potešili vlastnoručne vyrobeným 
darčekom. Organizátori tejto mimoriadne úspešne akcie opäť nezabudli zdarma dopriať 
všetkým účastníkom koncertu občerstvenie v podobe sladkostí, pagáčov i koláčikov a smäd 
uhasili kvalitné nápoje. Spoločnosť SPIG – zdravotné pomôcky umožnila pomocou 
schodolezu vozíčkárom ich prepravu po schodoch do sály podujatia. 
     V rámci integrácie hendikepovaných do spoločnosti pomáhali na projekte sympatizanti 
občianskeho združenia z radov študentov zo Základnej školy v Žiari nad Hronom a 
dôchodcovia. Počas celého podujatia sa mali možnosť mentálne postihnuté deti bez platne 
občerstviť pripravenými pagáčmi, koláčmi, croisantmi, pizzou, hroznovými šťavami a 
minerálkami.  
Symbolom ľudskosti je pravidlo, že nie ten je bohatý, kto veľa má, ale ten, kto veľa dáva. 
Plniť sny a rozdávať radosť inému človeku nie je však jednoduché. Vyžaduje si to veľkú 
dávku trpezlivosti, spolupatričnosti a ochoty. Muzikanti, speváci, organizátori, dobrovoľníci, 
či podporovatelia tejto akcie dokázali nájsť v sebe tú silu, ktorá na pár hodín zmenila svet 
postihnutého človeka. 
Aneta Parišková sa teší z krásneho podujatia: „Ja si myslím, že moje pocity je na mne vidieť. 
Ja som od rána až v takom tranze radosti. Takže ja naozaj doslova dnes lietam na krídlach 
anjelov, na krídlach večných detí, ktoré sú tu.“ 
Podujatie navštívilo spolu 665 hendikepovaných spolu z 35 zariadení a ústavov  so svojím 
doprovodom. 
 
Články a videá z podujatia na internete: 
https://www.gregi.net/clanky/beneficne-podujatie-na-kridlach-anjelov-rozdavalo-anjelsku-
energiu/  
VIDEO Benefičný koncert Na krídlach anjelov, Žiar nad Hronom, 16.10.2024 
https://www.youtube.com/watch?v=NVZyoE2nYRU  
 
Ďakujeme sponzorom, ktorí nám pomohli zrealizovať tento zámer a vložili do nás dôveru. 
Ďakujeme aj všetkým našim individuálnym darcom, ktorí sa rozhodli podporovať naše 
aktivity pravidelne 



 



10.    ,,Spomienkový koncert“ 
 
     V mesiaci marec členovia OZ Milan Štefánik v spolupráci so Špecializovaný 
liečebným ústavom v Maríne v Kováčove usporiadali vo štvrtok 14. novembra 2024 
desiaty ročník benefičného kultúrneho podujatia pre deti a osoby so zdravotným a s 
mentálnym postihnutím s názvom Spomienkový koncert. Koncert bol venovaný k výročiu 
udalosti, ktorá naštartovala ľudí k aktivitám, čo viedli k zmene režimu. Pri príležitosti 35. 
výročia nežnej revolúcie sme pripravili pre zdravotne pohybovo postihnuté deti a 
vozičkárov koncert v tradičnom termíne a blízko dátumu 17. novembra.  
      Na koncertne vystúpili spevák Lukáš Adamec, víťaz speváckej súťaže Česko 
Slovenská Superstar a hudobno-zábavnej šou Tvoja tvár znie povedome, slovenská 
rocková kapela AYA znám svojím hitom Malý princ a mladá speváčka Brigita Tarinová, 
ktorá podujatím sprevádzali hostí aj akomoderátorka. Počas vystúpení oboch účinkujúcich 
sa publikum skvele bavilo a niektoré refrény si zaspievali spoločne s interpretmi. 
Vystúpenie zakončili účinkujúci aj spoločnou autogramiádou s fotením. 
         Hlavný cieľ bol darovať hudobný zážitok mentálne postihnutým deťom, ktoré sa 
počas roka nemôžu bežne zúčastniť takéhoto kultúrneho podujatia.,, 
integrácia ťažko zdravotne postihnutých do bežnej spoločnosti, preto sa aj benefičný 
koncert niesol v znamení zintegrovať ľudí s mentálnym aj iným postihnutím a umožniť im 
zažiť atmosféru veľkých koncertov. Toto dielo so zmysluplným zámerom sa nám podarilo. 
   Lukáš Adamec sa teší z vydareného koncertu: ,,Veľmi rád teším ľudí a samozrejme ešte 
viac ľudí, ktorí sa nemôžu bežne dostaviť na koncert. Keď si človek zaspieva pieseň, tak 
predsa len sa v ňom niečo pohne, smerom väčšinou ku šťastiu a k nejakému uvoľneniu 
dobrej emócie.“ 
Hudobná skupina AYA popisuje svoje nadšenie „Niekoľkokrát do roka ideme naozaj veľmi, 
veľmi radi podporiť akcie, pri ktorých ide o dobrú vec. To je veľká radosť – potešiť, 
pomáhať. Je pekné robiť takéto zmysluplné akcie s vyšším poslaním.“ 
 
  Články z benefičného podujatia na internete: 
https://www.popular.sk/spomienkovy-koncert-v-marine-v-kovacovej-priniesol-radost-v-
piesnach  

 
https://www.gregi.net/clanky/spomienkovy-koncert-v-marine-v-kovacovej-priniesol-
radost-v-piesnach/#google_vignette  
 
Ďakujeme sponzorom, ktorí nám pomohli zrealizovať tento zámer a vložili do nás dôveru. 
Ďakujeme aj všetkým našim individuálnym darcom, ktorí sa rozhodli podporovať naše 
aktivity pravidelne. 
 
 
 
 





11. ,,Veľa lásky“ 
 
     V mesiaci november členovia OZ Milan Štefánik usporiadali dve kultúrne podujatia. 
V stredu 27. novembra 2024 sme zorganizovali ôsmy ročník benefičného a kultúrneho 
podujatia ,,Veľa lásky“ spojeného s náučnými workšopmi a tvorivými dielňami pre deti a 
osoby s mentálnym postihnutím z Košického samosprávneho kraja v Košickom 
Kulturparku. Koncertne vystúpili:  Česká hudobná skupina Oceán, ABBA Tribute shov z 
Maďarska. Podujatie moderoval divadelný herec a moderátor Dušan Cinkota. Workšop 
latinoamerických a zumba tancov viedla celú hodinu ZIN inštruktorka Peťka 
Súčasťou programu boli aj náučné workšopy a tvorivé dielne, ktoré majú vždy obrovský 
úspech u detí. Enkaustiku – maľovanie horúcim voskom pod vedením maliarky Lenky 
„Slniečkovej“  Simanovej, ktorá zasvätila do maľby horúcim voskom mnoho nadšených 
detí. Maľovanie na plátno prebiehalo pod odbornou rukou maliarky Gabriely Bačovej. Táto 
tvorivá dielňa ponúkla tiež maľovanie na drevo a na tvár. Detičky si tak ozdobili svoje 
tváričky krásnymi obrázkami. Hendikepované deti sa pripravovali na koncert niekoľko 
týždňov vopred vyrábaním transparentov a mávatok s menami účinkujúcich.Za tieto tvorivé 
diela boli deti odmenené hodnotnými cenami. 
       V rámci integrácie hendikepovaných do spoločnosti pomáhali na projekte sympatizanti 
občianskeho združenia študenti z Košíc, z Prešova a dôchodcovia. Počas celého podujatia 
sa mali možnosť mentálne postihnuté deti bez platne občerstviť pripravenými pagáčmi, 
koláčmi, croisantmi, malinovkami a minerálkami. 
„Láska je potrebná v celom svete, nikdy jej nie je dosť a na tejto benefícii sú ľudia, ktorí ju 
potrebujú ešte viac. Som rada, že som sa jej mohla zúčastniť. Nálada bola skvelá, bavili sa 
všetky vekové kategórie.“ vyznala sa Gabriela Bačová. Úsmevy, radosť v očiach a spokojný 
výraz na tvárach všetkých handicapovaných ľudí  prezrádzali, že podobné akcie dokážu 
podporovať kvalitu ich života. Hudba, spev, nové priateľstvá i nové zážitky prispievajú 
veľkou dávkou energie do ich neľahkého života. 
Podujatie navštívilo spolu 357 hendikepovaných spolu z 25 zariadení Domovov sociálnych 
služieb, denných stacionárov a občianskych združení spolu so svojím zdravotným a 
rodinným doprovodom zo západného Slovenska. 
     
    Články a videá z podujatia na internete: 
https://www.popular.sk/piesne-skupin-abba-ocean-potesili-deti-na-beneficnom-koncerte-
vela-lasky 
VIDEO Benefičný koncert Veľa lásky, 27.11.2024, Kulturpark Košice 
https://www.youtube.com/watch?v=ciY-quoGFt8 

 
Ďakujeme sponzorom, ktorí nám pomohli zrealizovať tento zámer a vložili do nás dôveru. 
Ďakujeme aj všetkým našim individuálnym darcom, ktorí sa rozhodli podporovať naše 
aktivity pravidelne. Nemáme mandát zverejniť ich mená, ale vysoko si ceníme ich podporu, 
lebo pravidelná podpora nám dáva možnosť pomoc plánovať a zdokonaľovať. 





C) Finančná správa za rok 2024 
K tomu , aby OZ Milan Štefánik zabezpečilo chod organizácie a schopnosť organizovať podujatia, 
ktoré boli uvedené je potrebné zabezpečiť aj dostatočné financovanie . 
Základnými zdrojmi financovania v r 2024 boli: 
Tržby z predaja služieb - zmluvy o reklame        r. NUJ 2-01 r40 39111,3 
Tržby z predaja služieb - ostatné zdaňované       r. NUJ 2-01 r40 150 
Tržby z predaja služieb - charitativna reklama    r. NUJ 2-01 r40 2206,83 
Kurzové zisky                                                        r. NUJ 2-01 r54 -3,45 
Prijaté dary                                                            r. NUJ 2-01 r 55 188940 
Prijaté dary firmy                                                     r. NUJ 2-01 r55 30687 
Iné ostatné výnosy - ostatne                                  r. NUJ 2-01 r58  -13,96 
Prijaté príspevky od iných orgnizácii                       r. NUJ 2-01 r68 600 
Prijaté príspevky od fyzických osôb                        r. NUJ 2-01 r69  23711 

príspevky z podielu zaplatenej dane                        r. NUJ 2-01 r 71    37973,53 
Dotácie - ostatné                                                    r. NUJ 2-01 r 73 500 
Výnosy celkom 323862,25 

 
Podiel jednotlivých príjmov vyjadrených v % podiele 

 
 
 
 
Súvaha k 31.12.2024 
    Aktíva pasíva 

022 Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí  1  725,00   
023 Dopravné prostriedky                               7  262,50   
082 Oprávky k samostatným hnuteľným veciam a k súborom - 227,60   
083 Oprávky k dopravným postriedkom                    -5  206,26   

211 Pokladnica                                         4  685,38   
221 Bankové účty                                       28  222,88   
311 Oberatelia                                         2  820,00   



314 Poskyt. prevádzkové preddavky                      2  767,98   
315 Ostatné pohľadávky                                 1  750,00   
321 Dodávatelia                                          538,52 
325 Ostatné záväzky                                      1250 
326 Nevykatúrované dodávky                               2539,18 
331 Zamestnanci                                          2863,57 
336 Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými p   1730,03 
341 Daň z príjmov                                        241,34 
342 Ostatné priame dane                                 268,30   
343 Daň z pridanej hodnoty                             6  798,09   
381 Náklady budúcich období                            6  621,92   
384 Výnosy budúcich období                               14  091,67 

395 Vnútorné zúčtovanie                                    
428 Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých roko   37  704,14 

431 Výsledok hospodárenia v schvaľovaní                    
472 Záväzky zo sociálneho fondu                           916,72 

  Hospodársky výsledok v schalovacom konani   -4  386,98 
    

57  488,19 57  488,19 

 
Náklady a výnosy k 31.12.2024 
Číslo 
účtu 

Náklady Číslo 
riadku 

Činnosť 

Hlavná 
nezdaňovaná 

Zdaňovaná Spolu 

a b c 1 2 3 
501 Spotreba materiálu 01 22628.00 3029.00 25657.00 

502 Spotreba energie 02 0.00 0.00 0.00 

504 Predaný tovar 03 0.00 0.00 0.00 

511 Opravy a udržiavanie 04 945.00 127.00 1072.00 

512 Cestovné 05 5543.00 742.00 6285.00 

513 Náklady na reprezentáciu 06 1762.00 235.00 1997.00 

518 Ostatné služby 07 169979.00 22757.00 192736.00 

521 Mzdové náklady 08 44677.00 5981.00 50658.00 

524 Zákonné sociálne poistenie a zdravotné 
poistenie 

09 16022.00 2145.00 18167.00 

525 Ostatné sociálne poistenie 10 0.00 0.00 0.00 

527 Zákonné sociálne náklady 11 585.00 78.00 663.00 

528 Ostatné sociálne náklady 12 0.00 0.00 0.00 

531 Daň z motorových vozidiel 13 0.00 0.00 0.00 

532 Daň z nehnuteľností 14 93.00 12.00 105.00 

538 Ostatné dane a poplatky 15 193.00 25.00 218.00 

541 Zmluvné pokuty a penále 16 0.00 0.00 0.00 

542 Ostatné pokuty a penále 17 0.00 0.00 0.00 

543 Odpísanie pohľadávky 18 0.00 0.00 0.00 

544 Úroky 19 0.00 0.00 0.00 

545 Kurzové straty 20 52.00 7.00 59.00 

546 Dary 21 1013.00 136.00 1149.00 

547 Osobitné náklady 22 1965.00 263.00 2228.00 



548 Manká a škody 23 0.00 0.00 0.00 

549 Iné ostatné náklady 24 22095.00 2958.00 25053.00 

551 Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a 
dlhodobého hmotného majetku 

25 1728.00 231.00 1959.00 

552 
Zostatková cena predaného dlhodobého 
nehmotného majetku a dlhodobého 
hmotného majetku 

26 0.00 0.00 0.00 

553 Predané cenné papiere 27 0.00 0.00 0.00 

554 Predaný materiál 28 0.00 0.00 0.00 

555 Náklady na krátkodobý finančný majetok 29 0.00 0.00 0.00 

556 Tvorba fondov 30 0.00 0.00 0.00 

557 Náklady na precenenie cenných papierov 31 0.00 0.00 0.00 

558 Tvorba a zúčtovanie opravných položiek 32 0.00 0.00 0.00 

561 Poskytnuté príspevky organizačným 
zložkám 

33 0.00 0.00 0.00 

562 Poskytnuté príspevky iným účtovným 
jednotkám 

34 0.00 0.00 0.00 

563 Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 35 0.00 0.00 0.00 

565 Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej 
dane 

36 0.00 0.00 0.00 

567 Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky 37 0.00 0.00 0.00 

Účtová trieda 5 spolu                     r. 01 až r. 37 38 289280.00 38726.00 328006.00 

Číslo 
účtu 

Výnosy Číslo 
riadku 

Činnosť 

Hlavná 
nezdaňovaná 

Zdaňovaná Spolu 

a b c 1 2 3 
601 Tržby za vlastné výrobky 39 0.00 0.00 0.00 

602 Tržby z predaja služieb 40 0.00 41468.00 41468.00 

604 Tržby za predaný tovar 41 0.00 0.00 0.00 

611 Zmena stavu zásob nedokončenej výroby 42 0.00 0.00 0.00 

612 Zmena stavu zásob polotovarov 43 0.00 0.00 0.00 

613 Zmena stavu zásob výrobkov 44 0.00 0.00 0.00 

614 Zmena stavu zásob zvierat 45 0.00 0.00 0.00 

621 Aktivácia materiálu a tovaru 46 0.00 0.00 0.00 

622 Aktivácia vnútroorganizačných služieb 47 0.00 0.00 0.00 

623 Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku 48 0.00 0.00 0.00 

624 Aktivácia dlhodobého hmotného majetku 49 0.00 0.00 0.00 

641 Zmluvné pokuty a penále 50 0.00 0.00 0.00 

642 Ostatné pokuty a penále 51 0.00 0.00 0.00 

643 Platby za odpísané pohľadávky 52 0.00 0.00 0.00 

644 Úroky 53 0.00 0.00 0.00 

645 Kurzové zisky 54 –3.00 0.00 –3.00 

646 Prijaté dary 55 219626.00 0.00 219626.00 

647 Osobitné výnosy 56 0.00 0.00 0.00 

648 Zákonné  poplatky 57 0.00 0.00 0.00 

649 Iné ostatné výnosy 58 –14.00 0.00 –14.00 

651 Tržby z predaja dlhodobého nehmotného 
majetku a dlhodobého hmotného majetku 

59 0.00 0.00 0.00 

652 Výnosy z dlhodobého finančného majetku 60 0.00 0.00 0.00 



653 Tržby z predaja cenných papierov a 
podielov 

61 0.00 0.00 0.00 

654 Tržby z predaja materiálu 62 0.00 0.00 0.00 

655 Výnosy z krátkodobého finančného 
majetku 

63 0.00 0.00 0.00 

656 Výnosy z použitia fondu 64 0.00 0.00 0.00 

657 Výnosy z precenenia cenných papierov 65 0.00 0.00 0.00 

658 Výnosy z nájmu majetku 66 0.00 0.00 0.00 

661 Prijaté príspevky od organizačných zložiek 67 0.00 0.00 0.00 

662 Prijaté príspevky od právnických osôb 68 600.00 0.00 600.00 

663 Prijaté príspevky od fyzických osôb 69 23710.00 0.00 23710.00 

664 Prijaté členské príspevky 70 0.00 0.00 0.00 

665 Príspevky z podielu zaplatenej dane 71 37973.00 0.00 37973.00 

667 Prijaté príspevky z verejných zbierok 72 0.00 0.00 0.00 

691 Dotácie 73 500.00 0.00 500.00 

Účtová trieda 6 spolu                       r. 39 až r. 73 74 282392.00 41468.00 323860.00 

Výsledok hospodárenia pred zdanením 
r. 74 - r. 38 

75 –6888.00 2742.00 –4146.00 

591 Daň z príjmov 76 0.00 241.00 241.00 

595 Dodatočné odvody dane z príjmov 77 0.00 0.00 0.00 

Výsledok hospodárenia po zdanení 
(r. 75 - (r. 76 + r. 77) ) (+/-) 

78 –6888.00 2501.00 –4387.00 

 
 
 
 
 
 
Náklady a výnosy OZ v členení na akcie: 
    Názov zákazky Výnosy Náklady Hosp vysl. 
            

            
0                Bežná činnosť OZ 99  834,12 -136  370,77 -36  536,65 
ZK0001           Objatie tonov                                      24  673,83 -40  020,61 -15  346,78 
ZK0002           Opri sa o mňa                                      29  332,00 -8  094,30 21  237,70 
ZK0003           ruky spoja ruky                                    12  994,00 -18  578,59 -5  584,59 
ZK0004           Chyťme sa za ruky galanta                          23  106,00 -15  767,43 7  338,57 
ZK0006           Osmi div - B.Štiavnica                             33  843,64 -26  930,17 6  913,47 
ZK0007           Na krídlach anjelov Žiar nad Hronom                23  407,00 -20  752,03 2  654,97 
ZK0008           Duha v srdci Nové mesto                            32  066,33 -21  270,56 10  795,77 
ZK0009           Veľa lásky                                         27  583,33 -16  556,92 11  026,41 
ZK0011           Spomienkový koncert Kováčová                        500,00 -1  500,00 -1  000,00 
ZK0013           Dobrý festival                                     9  324,00 -10  130,50 - 806,50 
ZK0015           Spomienkový koncert v Marína                       2  724,00 -5  080,00 -2  356,00 
ZK0017           Veľká noc v Maríne                                 4  174,00 -7  197,35 -3  023,35 
ZK0018           Spomienkový koncert pre zdrav.postih.               300,00  0,00  300,00 

Celkom      323  862,25 -328  249,23 -4  386,98 

 
Náklady a  výnosy na bežnú činnosť tvorili: 
  Názov účtu Náklady výnosy Hosp vysl. 
 

   
 

          

  Spotreba materiálu                                 13175,85     
  Opravy a udržiavanie                               1069,7     



  Cestovné                                           6080,06     
  Náklady na reprezentáciu                           1715,99     
  Ostatné služby                                     19637,17     
  Mzdové náklady                                     50657,78     
  Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie   18166,5     
  Zákonné sociálne náklady                           625,27     
  Daň z nehnuteľnosti                                105,6     
  Ostatné dane a poplatky                            219,03     
  Kurzové straty                                     59,4     
  Dary                                               649     
  Osobitné náklady                                   2228,2     
  Iné ostatné náklady                                20021,84     
  Odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného 

majetku    
1959,38   

  
  Tržby z predaja služieb                               750,00   
  Kurzové zisky                                        - 3,45   
  Prijaté dary                                         39  587,00   
  Iné ostatné výnosy                                   - 13,96   
  Prijaté príspevky od fyzických osôb                  21  041,00   
  Príspevky z podielu zaplatenej dane                  37  973,53   
  Dotácie                                               500,00   
  Celkom za bežnú činnosť 99  834,12 -136  370,77 -

36536,65 
 
 
D)ZÁVER 
 
Výročná správa OZ Milan Štefánik je verejnosti prístupná na požiadanie u 
predsedu OZ Milan Štefánik . 
 
PREHLÁSENIE: 
- organizácia nevynaložila žiadne náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja 
- organizácia vykonávala činnosť tak , že nevznikli žiadne negatívne dopady na 
životné prostredie 
- Organizácia dodržiava všetky legislatívou stanovené predpisy a nariadenia 
v súvislosti s ochranou životného prostredí. Činnosť OZ nemá negatívny vplyv na 
životné prostredie. Pri organizovaní podujatí venujeme pozornosť triedeniu 
prípadného vzniknutého odpadu. 
- organizácia nemá žiadnu organizačnú zložku v zahraničí 
- organizácia v r 2024 nenadobudla žiadne obchodné podiely ani akcie 
- organizácia dosiahla v roku 2024 hospodársky výsledok - strata 4386,98 eur. 
Tento hospodársky výsledok bol doporučený členskej schôdzi vysporiadať 
preúčtovaním na účet 428 - Nevysporiadaný HV minulých rokov. 
- činnosť organizácie nemá vplyv na zmenu zamestnanosti . OZ neplánuje 
výrazné zvýšenie počtu stálych zamestnancov avšak uvažuje pre zabezpečenie 
činnosti prijať zamestnancov na základe dohôd o pracovnej činnosti 
- významné riziká a neistoty, ktorým je organizácia vystavená sú: 



- Ekonomické riziká - na tieto riziká majú vplyv rastúce náklady napr. na energie, 
ktorá sa premieta do všetkých aspektov 
- Finančné riziká - tieto sú spojené s kúpyschopnosťou našich odberateľov 
s financovaním rôznych aktivít a činností 
- Legislatívne riziká - spojené s prijatím zákonov - nepredpokladáme vplyv 
takýchto rizík priamo s týkajúcich s priamo našej činnosti 
- Politické riziká - spojené so zmenou vlády - v tejto súvislosti nevieme 
vyhodnotiť aký vplyv bude mať zmena vlády vplyv na aktivity nášho OZ 
- Environmentálne riziká - spojené s odstraňovaním vplyvov na ŽP - OZ dodržuje 
všetky nariadenia a nepredpokladáme vplyv takýchto rizík na činnosť OZ 
- Riziká spojené s ľudským činiteľom - týkajúce sa dobrovoľníkov - veríme , že po 
dlhoročných skúsenostiach sa nezmení postoj dobrovoľníkov k aktivitám nášho OZ 
- Zásahy vyššej moci - nevieme predpokladať ani vylúčiť takýto vplyv 
-  Riziká spojené s podnikateľskou činnosťou OZ - reklama - je prípadná znížená 
kúpychopnosť našich odberateľov. 
- v organizácii po skončení účtovného obdobia nenastali udalosti osobitného 
významu, ktoré by menili skutočnosti uvedené v účtovnej závierke 
 
Táto správa bola vyhotovená: 6.11.2025 
 
                                                          Vypracoval: predseda OZ Milan Štefánik. 
 
                                                                2024 OZ Milan Štefánik 
 
                                                                 Grafický dizajn Peter Ivan 
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